



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**EDITAL Nº 007 CTGC /IFB, DE 01 DE ABRIL DE 2015.  
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO PARA DO PROGRAMA DE  
MONITORIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 1º  
SEMESTRE/2015**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA CENTRO, INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeado pela Portaria nº 1.199, publicada no Diário Oficial da União nº 28 em 03/12/2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte retificação ao edital nº 005 CTGC /IFB, de 31 de março de 2015.

**I. Onde se lê:**

Tabela 2

**1. DAS VAGAS**

Curso	Componente curricular	Pré-requisito	Vagas	
			Remunerada	Não remunerada
<b>Licenciatura Letras Espanhol</b>	Língua Espanhola II	<b>Já ter cursado a componente curricular pleiteada, ou ter obtido o aproveitamento de estudos.</b>	<b>01</b>	<b>0</b>
	Introdução aos Estudos Literários		<b>01</b>	<b>0</b>
	Metodologia Científica		<b>01</b>	<b>0</b>
<b>Técnico em Comércio</b>	Introdução à Informática		<b>01</b>	<b>0</b>
	Contabilidade Empresarial		<b>01</b>	<b>0</b>
	Legislação Tributária Empresarial		<b>01</b>	<b>0</b>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

II. Leia-se:

Tabela 2

1. DAS VAGAS

Curso	Componente curricular	Pré-requisito	Vagas	
			Remunerada	Não remunerada
Licenciatura Letras Espanhol	Introdução à Língua Espanhola	Já ter cursado a componente curricular pleiteada, ou ter obtido o aproveitamento de estudos.	01	0
	Introdução aos Estudos Literários		01	0
	Metodologia Científica		01	0
Técnico em Comércio	Introdução à Informática		01	0
	Contabilidade Empresarial		01	0
	Legislação Tributária Empresarial		01	0

(original assinado)

Eduardo Dias Leite  
Diretor Geral do Campus Taguatinga Centro